



**УКРАЇНА**  
**БАРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**БАРСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**  
**ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
23000, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 6, тел./факс: (04341) 2-25-88

---

**ПРОТОКОЛ № 14**

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій Барської міської ради

**10 серпня 2020 року**

**м. Бар**

**Головував:** голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Барської міської ради, міський голова Цицюрський А.А.

**Присутні:** члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Барської міської ради згідно списку.

**Порядок денний.**

Про відновлення роботи торговельних закладів у нічний час у період карантину.

**Заслухали:** голову комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Барської міської ради Цицюрського А.А.

Розглянувши спільне звернення від 23.07.2020 р. ФОП Мартинюк, Машек та Солоненко, звернення від 29.07.2020 р. ФОП Мартинюк.Т. М., від 30.07.2020 р. ФОП Машек А. В. про роботи торговельних закладів у нічний час у період карантину.

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та протокольного рішення позачергового засідання Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 31 липня 2020 року за №15, що дозволяє розглянути питання щодо можливості подальшого функціонування роботи після 23-ї та до 7-ї години об'єктів господарської діяльності з питання послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього, тощо.

**Вирішили:**

Заслухавши та обговоривши відповідну інформацію, підтримати пропозицію голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Барської міської ради Цицюрського А.А. щодо відновлення функціонування роботи після 23-ї та до 7-ї години об'єктів господарської діяльності за умови встановлення рівня епідемічної ситуації на території Барської міської ОТГ на рівні «зелений» та/або «жовтий».

Голова комісії, міський голова

Артур Цицюрський

Заступник голови комісії,  
заступник міського голови

Юрій Гвоздзяр

Секретар комісії

Олена Подельнюк